

Direção Geral

RETIFICAÇÃO Nº 1 - EDITAL DG/FAED Nº 29/2021

O Diretor Geral do Centro de Ciências Humanas e da Educação — FAED, da Universidade do Estado de Santa Catarina — UDESC, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais definidas no Decreto nº 4184 de 06/04/06 e Resoluções nº 044/07 e 57/20 — CONSUNI:

RESOLVE,

RETIFICAR o EDITAL DG/FAED Nº 29/2021, nos itens abaixo relacionados, passando a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

3.2. A Comissão de Seleção será composta por docentes do Programa credenciados nos respectivos cursos, sendo **um representante** e um suplente de cada linha de pesquisa, além do coordenador, que ocupará a função de presidente.

Leia-se:

3.2. A Comissão de Seleção será composta por docentes do Programa credenciados nos respectivos cursos, sendo **dois** representantes e um suplente de cada linha de pesquisa, além do coordenador, que ocupará a função de presidente.

Florianópolis, 07 de março de 2022.

[assinatura digital]
Prof. Dr. Celso João Carminati
Diretor Geral do Centro de Ciências Humanas e da Educação – FAED
Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC



Assinaturas do documento



Código para verificação: **H0X4E9I0**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



CELSO JOAO CARMINATI (CPF: 607.XXX.249-XX) em 07/03/2022 às 14:51:04

Emitido por: "SGP-e", emitido em 30/03/2018 - 12:40:28 e válido até 30/03/2118 - 12:40:28.

(Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwNTI0NjBfNTI1NzFfMjAyMV9IMFg0RTIJMA==> ou o site

<https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00052460/2021** e o código **H0X4E9I0** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.